

سیڈ فوس کے استعمال کیلئے احتیاطی تدابیر



◆ لیبل پر درج ہدایات غور سے پڑھیں

◆ فیو میگیشن کا عمل آدھے گھنٹے تک ختم کر لیں

◆ فاسفین گیس سے محفوظ رکھنے والا ماسک استعمال کریں اور اکیلا آدمی یہ کام کبھی نہ کرے۔

◆ فیو میگیشن کے دوران تمباکو نوشی اور کھانے پینے سے پرہیز کریں

◆ فیو میگیشن کے بعد سٹور کے باہر انتہاء کا بورڈ لگا دیں کہ اندر فیو میگیشن ہو رہی ہے

◆ فیو میگیشن کئے گئے اسٹور میں داخلے سے پہلے وہاں سے 4 گھنٹے کیلئے ہوا کا گزر ممکن بنائیں

◆ رہائشی علاقوں سے متصل کمروں میں فیو میگیشن نہ کریں

◆ **سیڈ فوس** کی بچی ہوئی راکھ کو مت سونگیں، راکھ کو کسی بھی کپڑے دھونے والے پاؤڈر کیسا تھ ملا کر آبی ذخائر سے دور گرٹھا کھود کر دفن کر دیں۔

سفرات برائے استعمال



گودام کو ہوا بند رکھنے کا دورانیہ	گولیوں کی مقدار	فیو میگیشن کا طریقہ	بلحاظ وزن
8-10 دن	2-4 گولیاں فی ٹن	ذخیرہ شدہ کھلی اجناس	بلحاظ وزن
5-7 دن (10-15 سینیٹی گریڈ پر) 4-5 دن (16-20 سینیٹی گریڈ پر)	3-5 گولیاں فی ٹن	سرائیت پذیر بینک میں ذخیرہ شدہ اجناس	سرائیت پذیر بینک میں ذخیرہ شدہ اجناس
3-4 دن (20 سینیٹی گریڈ سے اوپر)	20 گولیاں فی 1000 مکب فٹ	ذخیرہ شدہ کھلی اجناس	بلحاظ حجم گودام
	45 گولیاں فی 1000 مکب فٹ	سرائیت پذیر بینک میں ذخیرہ شدہ اجناس	سرائیت پذیر بینک میں ذخیرہ شدہ اجناس



سیڈ فوس

56 فیصد

ذخیرہ شدہ اجناس کا

کیڑوں سے یقینی تحفظ



امپورٹڈ پیکنگ
میں دستیاب



ICI PAKISTAN LTD.



ICI PAKISTAN LTD.



مزید معلومات کیلئے:

آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ۔ ایگری ڈویژن

63- مزنگ روڈ، لاہور ہیلیپ لائن نمبر: 0800-73337



جدید زراعت کی بدولت دنیا بھر کے زرعی ممالک، اجناس کی پیداوار میں بہتری کی طرف گامزن ہونے کے ساتھ ساتھ اجناس کو بہتر انداز میں ذخیرہ کرنے اور اسے محفوظ بنانے کیلئے کوشاں ہیں۔ گزشتہ ادوار کے اعداد و شمار کے مطابق دنیا بھر میں اجناس کی کل پیداوار کا 10 سے 15 فیصد کیڑوں کی خوراک بن جاتی ہے یا پھر استعمال کے قابل نہیں رہتی۔

سیڈ فوس کی نمایاں خصوصیات

- ◆ **سیڈ فوس** ذخیرہ شدہ زرعی اجناس کو کیڑوں سے تحفظ فراہم کرتا ہے
- ◆ **سیڈ فوس** ذخیرہ شدہ زرعی اجناس کو نقصان پہنچانے والے کیڑوں کی تمام حالتوں یعنی انڈے سے بالغ تک کو مکمل کنٹرول کرتا ہے
- ◆ **سیڈ فوس** کی امپورٹڈ ایلو مینیم پیکنگ **سیڈ فوس** کی بہترین کوالٹی کی ضامن ہے
- ◆ **سیڈ فوس** سے خارج ہونے والی فاسفین گیس تیزی سے گودام کے تمام کونوں میں پھیل جاتی ہے
- ◆ ذخیرہ شدہ اجناس ہوا اور پانی کے مناسب بہاؤ کے بعد فوری استعمال کے قابل ہو جاتی ہیں



سیڈ فوس کا طریقہ استعمال

اجناس کو ذخیرہ کرنے کیلئے **سیڈ فوس** کی سفارش کردہ گولیوں کی مقدار کو کپڑے کی تیلیوں میں ڈال کر گودام میں ایسی جگہ رکھیں جہاں سے گیس اخراج کے بعد آسانی سے پھیل سکے۔ بغیر ڈھانپ کر رکھی گئی اجناس یا کھیتوں میں چوہوں، سانپوں اور دیگر نقصان دہ کیڑوں کیلئے اپلیکیٹر کی مدد سے **سیڈ فوس** 3 سے 4 فٹ گہرائی تک پہنچادیں اور جس جگہ **سیڈ فوس** کا استعمال کیا گیا ہو اسے ہوا بند کر دیں۔



لہذا پیدا شدہ اجناس کو ضائع ہونے سے بچانے کیلئے ضروری ہے کہ اسے موٹی اُتار چڑھاؤ اور کیڑوں کے حملے سے بچایا جائے۔ اجناس کو نقصان پہنچانے والے کیڑوں کے خاتمے کیلئے آئی سی آئی پاکستان **سیڈ فوس** کے استعمال کی سفارشات دیتی ہے۔



سیڈ فوس کا طریقہ اثر

سیڈ فوس ایک موثر اور تیزی سے اثر کرنے والا جدید نیومیگیٹ ہے جو ذخیرہ شدہ زرعی اجناس میں کیڑوں کے مکمل کنٹرول کیلئے ایک بہترین پراڈکٹ ہے۔ **سیڈ فوس** میں موجود ایلو مینیم فاسفائیڈ ہوا میں موجود نمی سے مل کر ایک خطرناک زہریلی گیس فاسفین (Phosphine) خارج کرتا ہے جو ذخیرہ شدہ اجناس میں موجود کیڑوں کے نظام تنفس اور اعصابی نظام کو تباہ کر کے ان کا خاتمہ کرتی ہے۔